





HIGHLIGHTS 2020 6

MAGURA HCT 8
HCT Powersports Technology 10
HC1 Radial-Geberzylinder 12
HC3 Radial-Geberzylinder 16
HC3 Colour-Kit 20

HYDRAULISCHE GEBERZYLINDER 22

167 Hydraulische Brems- und Kupplungsgeberzylinder 22

MAGURA HYMEC 24
HYMEC Off-Road und HYMEC On-Road 26
HYMEC-Ersatz-Kupplungsnehmerzylinder 29
Konfiguriere Dein HYMEC-Kupplungssystem 30

MAGURA PERFORMANCE PARTS

FUR BMW 32
HYMEC F800, BMW Performance Parts fir R-Modelle 34
Reparatursatze fiir Bremsgeberzylinder, Ersatzhebel 35

X-LINE LENKER 36

CLASSICS 40
73 Sport-Bremshebel 42
73.202 Sport-Bremshebel (zweiziigig) 42
74 Sport-Kupplungshebel 42
101 Kupplungshebel 43
108 Bremshebel 43
12 Dekompressionshebel 43
225 Hydraulischer Brems- und Kupplungshebel 43
233 Gasdrehgriff mit mechanischer Bremse 4t
273 Gasdrehgriff mit mechanischer Bremse 44
307 Gasdrehgriff 44
309 Gasdrehgriff 44
314 Duo Gasdrehgriff 45
317 Elektrischer Gasdrehgriff 45
700 Hauptbremszylinder 45

MAGURA ERSATZTEILE UND

ZUBEHOR 46
HC1 Ersatz- und Zubehorteile 48
HC3 Ersatz- und Zubehorteile 50
167 HYMEC Ersatz- und Zubehorteile 52
Husqvarna Ersatzteile 54
195 Radial-Geberzylinder Ersatzteile 57
167 Hydraulik-Geberzylinder Ersatzteile
(Bremse/Kupplung]) 58
190 Radial-Geberzylinder Ersatzteile 59
163 Hydraulischer Kupplungsgeberzylinder Ersatzteile 60
750/770 Radial Supermoto Bremssystem Ersatzteile 61
HYMEC fiir Harley Ersatzteile 61
Zubehor 62

LIQUI MOLY 66

SERVICE 68

Alle Angaben ohne Gewahr - Anderungen vorbehalten.
Es gelten unsere derzeitigen Verkaufsbedingungen und Preislisten.

Die hier gezeigten Fahr-Stunts wurden von Profis durchgefiihrt und
setzen auBlergewdhnliches fahrerisches Kénnen sowie Erfahrung und
intensives Training voraus. Bitte unter keinen Umstanden nachmachen!



MIT MAGURA HYMEC HYDRAULISCH KUPPELN - FUR MEHR SICHERHEIT
UND EIN LEICHTERES BIKERLEBEN. JETZT AUCH ERHALTLICH FUR DIE BE-
LIEBTEN MODELLE YAMAHA MT-07 UND MT-09 SOWIE KTM 790 ADVENTURE.



...........

.
D
.
.
.

..
c..
..

GEBAUT FUR DIE STRASSE, AUF
DER RENNSTRECKE ZU HAUSE -
DIE VOLL INDIVIDUALISIERBARE
HC3 LIEFERT NIE DAGEWESENE

PERFORMANCE AUF WELTKLASSE-

NIVEAU. PASSE SIEJETZT DEINEN
WUNSCHEN AN: MIT FUNF VER-
SCHIEDENEN COLOUR-KITS, ZWEI
VERSCHIEDENEN HEBELN UND
AUSGLEICHSBEHALTERN HAST
DU ALLES, WAS DU DAFUR
BRAUCHST.

HIGHLIGHTS

7



THE RADIAL FAMILY

HGT

POWER®
TECHY




FUR DIE STRASSE GEBAUT,
AUF DER RENNSTRECKE ZU HAUSE

BREMS- UND KUPPLUNGSBETATIGUNGSSYSTEME AUF BASIS DER HC-TECHNOLOGIE STEHEN AKTUELL IN ZWEI
MODELLVARIANTEN ZUR WAHL. 0B KOMFORTORIENTIERTE TOURENFAHRER, RENNFAHRER ODER ANSPRUCHS-
VOLLE CUSTOMBIKE-FANS: MIT DER PATENTIERTEN HC-TECHNOLOGIE BIETET MAGURA FUR JEDEN EINSATZ DIE

PERFEKTE ARMATUR.

Wer einmal Brems- und Kupplungsarmaturen

von MAGURA gefahren ist, will nie wieder etwas
anderes - dank eigens entwickelter und paten-
tierter HC-Technologie.

Wahrend auf der Rennstrecke maximale Perfor-
mance und Kontrolle zahlen, kommt es im
Strafenverkehr auf Sicherheit und Komfort an.

Die patentierte HC-Technologie zeichnet sich
durch prazise Dosierbarkeit, einen gleichbleiben-
den Druckpunkt und hohe Verlasslichkeit aus -
alles Eigenschaften, die nicht nur auf der Renn-
strecke, sondern auch bei jedem Straflenfahrer
eine wichtige Rolle spielen.

Die patentierte HC-Technologie (HCT) kommt
in allen Radial- und Schragradialpumpen von

OWERED'W

MAGURA zum Einsatz. Sie verbessert nicht nur
das Ansprechverhalten von Kupplung und Brem-
se, sondern verringert auch den Dichtungsver-
schleif3 im Inneren der Armatur.

Moglich wird das durch eine stationare Primar-
dichtung und einen geschlitzten Kolben. Neben
der verbesserten Performance und langeren
Haltbarkeit bietet diese Konstruktion einen
weiteren wichtigen Vorteil: so gehoren dank
HCT auch Dichtungsschaden durch ABS-Kick-
back der Vergangenheit an. Alle Bremsarma-
turen von MAGURA sind zu 100 % ABS-kompa-
tibel. (Stand Q4/2019)

Sowohl MAGURA HC3 als auch HC1 verfligen
zudem Uber die ., Advanced Seal Technology”.
Diese Technologie verhindert insbesondere bei
extremen Belastungen, wie sie beispielsweise
im Rennbetrieb auftreten, das eindringen von
Luft ins Hydrauliksystem.




GRIFFWEITENVERSTELLER

Stellt die Griffweite auf die
/ individuellen Bediirfnisse an.

) —

VARIABLER
HEBELLAGERPUNKT

Verandert das Ubersetzungs-
verhaltnis und erlaubt die Wahl

zwischen drei verschiedenen
Kolbendurchmessern.




KLAPPHEBEL
Verhindert Beschadigungen

» an der Armatur.

CNC-GEFRASTES ¢ \

ALUGEHAUSE

\. KOLBEN UND

SEKUNDARDICHTUNG

= |_ HARD CORE TECH
STATIONARE S

PRIMARDICHTUNG
Weniger Reibung, besseres

/~ ABS-Ansprechverhalten.

Der Kern unserer
HC-Technologie.

MERKMALE DER HC-TECHNOLOGIE:

B Feiner zu dosieren durch reduzierte interne Reibung
B | anglebiger durch geringeren Dichtungsverschleif3
B Spirbar weniger Pulsation im ABS Regelbereich

B 100% ABS-kompatibel

»

TIPP

MAGURA BIETET AUCH EINE KOSTENGUNSTIGE
GEBERZYLINDER-REVISION AN. DIESE WIRD
FRUHESTENS NACH 10 JAHREN ODER 100.000 KM
EMPFOHLEN

HCT

11



s GO

RADIAL GEBERZYLINDER



UCH IN SACHEN FAHRDYNAMIK, SICHERHEIT UND KOMFORT GROSSER IST UND MAN
R MACHEN MOCHTE, DANN IST DIE ZEIT REIF FUR DIE HC1VON MAGURA. MIT DIESER
CHRAG-RADIALEN ARMATUR FALLT DIE ENTSCHEIDUNG, DAS EIGENE MOTORRAD ZU

HC1 RADIAL GEBERZYLINDER

13



s GO

APPROVED BY TWIN CUP GERMANY, EWA STUNTS,
ROK BAGOROS, HERCZEG BALAZS MOKU

AUF EINEN BLICK:

¢ 100 % ABS-kompatibel

¢ Optimale Hebelkinematik

e Griffweite individuell einstellbar

e Geschmiedeter Hebel und Zylinder
e Praziser Druckpunkt,

direktes Handhebelgefihl
e Inkl. ABE OPTIMIERTE GRIFF- ADVANCED SEAL

WEITENEINSTELLUNG TECHNOLOGY
|
DOT ODER MAGURA
BLOOD (KUPPLUNG)
o DOT (BREMSE)

EASY BLEED

(o]
EASY MOUNT

(o]

VERSCHIEDENE AUSGLEICHS-
BEHALTER-KITS

y




Das Geflihl, mit direkten Druckpunkt prazise bremsen und kuppeln zu kénnen, begeistert jeden Motorrad-Fan. Fakt ist: Wer die
Performance eines MAGURA Radial-Geberzylinders einmal erlebt hat, mochte nur noch ungern auf dieses Erlebnis verzichten.
Dank der schrag-radialen Neigung der Armatur iberzeugt die HC1 mit idealen Anbauverhaltnissen und findet so auch in
kompakten Cockpits Platz.

Wie alle Markenprodukte von MAGURA besticht dieser ABS-kompatible Radial-Geberzylinder durch die patentierte HC-Techno-
logie, ideale Ergonomie und hervorragender Verarbeitung - bis ins Detail.

Die HC1 wird mit vormontiertem Bremslichtschalter und einem Ausgleichsbehalter geliefert. Als Zubehor sind, neben
verschiedenen Ausgleichsbehaltertypen mit passenden Halterungen und einer Spiegelschelle, auch Hebel in zwei verschiede-
nen Langen erhaltlich.

SERVICE
Um die volle Performance |lhrer HC-Armatur zu erhalten, muss diese, im Falle einer Revision, zuriick zu MAGURA oder einem
von MAGURA zertifizierten Servicepartner. Eine Revision sollte nach 100.000 km oder 10 Jahren stattfinden.

HC1 BREMSARMATUR

MODELL ARTIKEL-NR.

HC1 Bremsarmatur

Kolbendurchmesser 18 mm mit Langhebel 2100453
HC1 Bremsarmatur

Kolbendurchmesser 15 mm mit Langhebel 2100451
HC1Bremsarmatur 2100452

Kolbendurchmesser 12 mm mit Kurzhebel

HC1 KUPPLUNGSARMATUR

MODELL ARTIKEL-NR.

HC1 Kupplungsarmatur
Kolbendurchmesser 16 mm (fiir DOT) Langhebel by

HC1 Kupplungsarmatur

Kolbendurchmesser 13 mm (fiir DOT) Langhebel ALy
HC1 Kupplungsarmatur
Kolbendurchmesser 12 mm (fiir DOT) Langhebel 2H00L
HC1 Kupplungsarmatur 2100456
Kolbendurchmesser 13 mm (fiir Mineral6l*) Langhebel
HC1 Kupplungsarmatur 2100455
Kolbendurchmesser 12 mm [fiir Mineralé**) Langhebel

A\ MIT ABE * Geeignet fiir BMW- und KTM-Hydraulikkupplungen (befiillt mit Mineralol)
** Geeignet fir MAGURA HYMEC-Kupplungsbetdtigungssysteme

OPTIONALES ZUBEHOR LIEFERUMFANG
(muss separat bestellt werden) Jede HC1 wird anbaufertig mit folgendem Verpackungsinhalt geliefert:
B Kurzhebel B Hohlschraube mit Dichtringen (M10x1)
B Spiegelschelle B Entkoppelter Ausgleichsbehalter
B Doppelhohlschraube fiir B Standard-Klemmschelle (ohne Spiegelhalterung]
zwei Bremsleitungen B Bremslicht- bzw. Startsicherungsschalter
m Adapter fiir HYMEC Kupplungsleitung B ABE fiir Bremsarmaturen
B Ausgleichsbehalter-Varianten B Benutzerhandbuch

f ERSATZTEILE UND ZUBEHOR
(7] SIEHE SEITEN 48-49

Die gesamte ABE-Liste mit zusatzlichen Modellen und Empfehlungen finden Sie als Download bei magura.com

SOLLTE IHR MOTORRAD NICHT IN UNSERER VERWENDUNGSLISTE/ABE AUFGEFUHRT SEIN, KONNEN SIE EINEN TERMIN ZUR ABNAHME
NACH §19.3 STVZO MIT EINEM AMTLICH ANERKANNTEN SACHVERSTANDIGEN VEREINBAREN. WICHTIG, DER SACHVERSTANDIGE MUSS FUR
EINTRAGUNGEN NACH §21 GESCHULT SEIN.

HC1 RADIAL GEBERZYLINDER



RADIAL GEBERZYLINDER

GEBAUT FUR DIE STRASSE, AUF DER RENNSTRECKE ZU HAUSE: DIE HC3 BIETET DIE KOMPROMISSLOSE
PERFORMANCE EINER 90° RADIALARMATUR. DANK UNSERER PATENTIERTEN HC-TECHNOLOGIE IST SIE
DIREKTER, LANGLEBIGER UND BESSER DOSIERBAR ALS ALLES, WAS DU BISHER GEFAHREN BIST.






APPROVED BY YAMAHA KLEIN, SASCHA SCHODER,
AARON COLTON, MATTIE GRIFFIN, MEDAZA CYCLES,
MARKUS VOLZ, RAPTOR RACING, RACEFOXX,

RS RACING KIEFER RACING, DANNY MARTZ,
LIONCRAFT, DIDIER GRAMS UND

HORST SAIGER.

AUF EINEN BLICK:

e CNC-gefrastes Aluminiumgehause

e 90°-Radial-Design

e 3-fach einstellbarer Hebellagerpunkt

e 100 % ABS-kompatibel GRIFFWEITEN-

« Klapphebel EINSTELLUNG

e Titan-Befestigungsschrauben

e Inkl. ABE und
Ausgleichsbehalter-Kit

KLAPPHEBEL

3-FACH EINSTELLBARER

HEBELLAGERPUNKT
IN ALLEN 3 POSITIONEN

VOLL-RADIALE BETATIGUNG

ADVANCED SEAL
TECHNOLOGY

GEFRASTES
o ALUMINIUM-
GEHAUSE

7

VERSCHIEDENE
AUSGLEICHSBEHALTER-
KITS

O

GEFRASTE KLEMMSCHELLE MIT
TITAN-KLEMMSCHRAUBEN



GEFRASTES ALUMINIUMGEHAUSE - Das Geh3use der HC3
besteht aus CNC-gefrastem Aluminium. Dadurch vereint sie
niedriges Gewicht bei hoher Steifigkeit.

90° RADIAL-DESIGN - Druckstange und Zylinder befinden
sich im 90°-Winkel zum Lenker. Die daraus resultierenden
geringeren Ubertragungsverluste sorgen fiir ein direkteres
Bremsgefiihl und bestmdogliche Kontrolle.

ABS-KOMPATIBILITAT - MAGURA HCT ist fiir die Verwendung
mit allen sich derzeit im Markt befindlichen ABS-Systemen
geeignet. (Stand 04/2019)

3-FACH EINSTELLBARER HEBELLAGERPUNKT - Der ver-
stellbare Hebellagerpunkt ermdglicht die individuelle Einstel-
lung des Handhebelgefiihls. Die Veranderung des Hebellager-
punkts entspricht einer Veranderung des Kolbendurchmessers
um +-1 mm. Alle drei Einstellungen bieten eine voll-radiale
Betatigung im 90°-Winkel.

KLAPPHEBEL - Reduziert die Gefahr einer Beschadigung im
Falle eines Sturzes oder Umfallers, die Funktion bleibt erhalten.

ADVANCED SEAL TECHNOLOGY - Diese von MAGURA
entwickelte Technologie verhindert das Eindringen von Luft
ins Hydrauliksystem. Diese Gefahr besteht insbesondere
unter extremen Bedingungen, wie Sie beispielsweise im
Rennbetrieb auftreten konnen.

AUSGLEICHSBEHALTER-KIT - Die Armatur wird mit einem
externen Ausgleichsbehalter und der dazugeharigen Halterung
ausgeliefert. Dank der kompakten Abmessungen ist eine
Montage in fast allen Fallen ohne Weiteres maglich. Das ver-
wendete Rauchglas erlaubt jederzeit die einfache Sichtkont-
rolle des Flissigkeitsstandes.

TITAN-BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN - Leicht und korrosions-
bestandig: Wo immer maoglich und sinnvoll, hat MAGURA Titan
als Werkstoff eingesetzt - zum Beispiel bei den Klemmschrauben
der Armatur.

LEICHTER
CNC-GEFRASTER HEBEL

A\ MIT ABE

HC3 BREMSARMATUR

MODELL FARBE ARTIKEL-NR.
HC3 Bremsarmatur Schwarz 2100691

Kolbendurchmesser Gold 2100299

18 mm =17 -19 mm (mit ABE)

HC3 Bremsarmatur T 2100689

Kolbendurchmesser Gold 2100297

15 mm =14 -16 mm (mit ABE)

HC3 Bremsarmatur

Kolbendurchmesser 12 mm =11 -13 mm Schwarz 2100690

ohne Schalter, mit Kurzhebel, Gold 2100298

ohne ABE (Rennversion)

HC3 KUPPLUNGSARMATUR

MODELL FARBE ARTIKEL-NR.
HC3 Kupplungsarmatur Schwarz 2100692
Kolbendurchmesser Gold 2100300
15 mm =14 -16 mm (fiir DOT)

HC3 Kupplungsarmatur

Kolbendurchmesser Schwarz 2100693
12 mm =11 -13 mm Gold 2100301

(fir Mineralol*)

* Geeignet fir BMW- und KTM-Hydraulikkupplungen (befillt mit Mineralol)
Geeignet fir MAGURA HYMEC-Kupplungsbetatigungssysteme

OPTIONALES ZUBEHOR
(muss separat bestellt werden)

B Kurzer Klapphebel*

B Spiegelschelle

B Griffweiten-Fernverstellung

B Doppel-Hohlschraube fiir 2 Bremsleitungen
B Adapter fir HYMEC Kupplungsleitung

* HC3-Bremsarmatur fiir Rennsport mit Kolbendurchmesser
12 mm wird mit kurzem Klapphebel geliefert.

f ERSATZTEILE UND ZUBEHOR
(7] SIEHE SEITEN 50-51

LIEFERUMFANG
Jede HC3 wird anbaufertig mit folgendem
Verpackungsinhalt geliefert:
W 3-fach einstellbare Hebellagerung

(entspricht g £1 mm hydraulische Verénderung)
B Hohlschraube mit Dichtringen (M10x1)
B Entkoppelter Ausgleichsbehalter
B Standard Klemmschelle (ohne Spiegelhalterung)
B Bremslicht- oder Startsicherungsschalter
B ABE fiir Bremsarmaturen (fiir Durchmesser 15 und 18 mm)
B Benutzerhandbuch

Die gesamte ABE-Liste mit zusatzlichen Modellen und Empfehlungen finden Sie als Download bei magura.com

SOLLTE IHR MOTORRAD NICHT IN UNSERER VERWENDUNGSLISTE/AB"E AUFGEFUHRT SEIN, KONNEN SIE EINEN TERMIN ZUR ABNAHME
NACH §19.3 STVZO MIT EINEM AMTLICH ANERKANNTEN SACHVERSTANDIGEN VEREINBAREN. WICHTIG, DER SACHVERSTANDIGE MUSS FUR

EINTRAGUNGEN NACH §21 GESCHULT SEIN.

HC3 RADIAL GEBERZYLINDER

19



s G
COLOUR-KITS



CUSTOMIZE YOUR HC3 DU BESTIMMST DAS DESIGN
DEINER HC3: MIT DEN NEUEN COLOUR-KITS HAST DU DIE
WAHL ZWISCHEN FUNF VERSCHIEDENEN FARBEN. SO
KANNST DU DEINE HC3 OPTIMAL ANS DESIGN DEINES
BIKES ANPASSEN. JEDES COLOUR-KIT BESTEHT AUS
EXZENTER, UNTERLEGSCHEIBE UND STUTZEN.

HC3 COLOUR-KIT

MODELL

FARBE

ARTIKEL-NR.

Colour-Kit, HC3

schwarz

2701394

Colour-Kit, HC3

rot

2701395

Colour-Kit, HC3

griin

2701397

Colour-Kit, HC3

blau

2701398

Colour-Kit, HC3

silber

2701399

HC3 COLOUR-KITS 21



AX

APPROVED BY
BOANO RACING
(ENDURO GP)

GEBER-
LYLINDEE

AL

REACH ADJUST

A\

KLAPPHEBEL

EASY MOUNT

A\

DOTODERMAGURA BLOOD



167 HYDRAULISCHER BREMS- UND KUPPLUNGS-GEBERZYLINDER

Hydraulischer Brems- und Kupplungsgeberzylinder aus Aluminium mit angegosse-
nem Behalter, bruchsicherer Hebel mit Klappfunktion aus geschmiedetem
Aluminium, Hebellage ber die optimierte Randelschraube leicht einstellbar,
einfache Montage durch verbesserte Klappschelle, kompakte kleine Bauweise um
Kollisionen beim Extremsport vorzubeugen, Hebelgelenk durch Gummikappe gegen
Verschmutzung geschitzt. Lieferbar zur Verwendung von Mineraldl oder

Bremsflissigkeit.

BEZEICHNUNG KOLBEN-g INMM MEDIUM BESCHREIBUNG ARTIKEL-NR.

KUPPLUNG

Geberzylinder 167.2 s 9.5 Mineralal Schwarzer Offroad Geberzylinder, Hebel silber 123 mm 2701581
ohne Deko, Schalter oder Spiegelschelle

Geberzylinder 167.1 ls 10,5 Mineralol Schwarzer Offroad Geberzylinder, Hebel silber 123 mm 2701582
ohne Deko, Schalter oder Spiegelschelle

Geberzylinder 167.2 s 9,5 DOT4/5.1 Schwarzer Offroad Geberzylinder, Hebel silber 123 mm 2701583
ohne Deko, Schalter oder Spiegelschelle

Geberzylinder 167.1 ls 10,5 DOT4/5.1 Schwarzer Offroad Geberzylinder, Hebel silber 123 mm 2701584
ohne Deko, Schalter oder Spiegelschelle

Geberzylinder 167.2 s 9,5 Mineralol Schwarzer Offroad-Geberzylinder, Hebel silber 146 mm, 2700183
Dekompressionshebel, Schalter und Spiegelschelle
beigepackt

Geberzylinder 167.1 s 10,5 Mineralol Schwarzer Offroad-Geberzylinder, Hebel silber 146 mm, 2700186
Dekompressionshebel, Schalter und Spiegelschelle
beigepackt

Geberzylinder 167.2 Is 9,5 DOT4/5.1 Schwarzer Offroad-Geberzylinder, Hebel silber 146 mm, 2700184
Dekompressionshebel, Schalter und Spiegelschelle
beigepackt

Geberzylinder 167.1 ls 10,5 DOT4/5.1 Schwarzer Offroad-Geberzylinder, Hebel silber 146 mm, 2700187
Dekompressionshebel, Schalter und Spiegelschelle
beigepackt

Geberzylinder 167.2 s 9,5 Mineralol Schwarzer Street-Geberzylinder, Hebel schwarz 163 0723295
mm, Schalter und Spiegelschelle montiert

Geberzylinder 167.1 ls 10,5 Mineraldl Schwarzer Street-Geberzylinder, Hebel schwarz 163 2700185
mm, Schalter und Spiegelschelle montiert

Geberzylinder 167.6 s 12 Mineralol Schwarzer Street-Geberzylinder, Hebel schwarz 163 mm, 2700482
Schalter BMW und Spiegelschelle
BMW (M10x1,5 mm) montiert

BREMSE

Geberzylinder Bremse 9,5 DOT4/5.1 Silberner Off-Road Geberzylinder, Hebel silber 123 2701419

167.60 ef

mm, Bremslichtschalter 2A 30V DC beigelegt und
Standardschelle montiert

r ERSATZTEILE UND ZUBEHOR
a

SIEHE SEITE 58

*Startsicherungsschalter siehe Seite 52-53 und 63

Maximaler Hub | 13,8 mm

Hebeliibersetzung | 1:4

Anschlussgewinde | M 10x1

Anschluss nicht fiir die Verwendung einer Hohlschraube geeignet -
hier wird ein M 10x1 Leitungsanschluss benotigt.

AXIAL GEBERZYLINDER 167

23



HYDRAULISCHES KUPPLUNGS-
BETATIGUNGSSYSTEM

£

BIS 'Lﬂ{l]]:lw
) RTER, KONSTANTER DRUCK







HYME

APPROVED BY HONDA RED MOTO,
DIRK MANDERBACH, MOTORRAD KLEIN,
MOTORRAD MEYER RACING

AUF EINEN BLICK:

e Verringert die bendtigten
Handkrafte beim Kuppeln

e Verbessert die Dosierbarkeit

e Einfache Montage

e Individuell konfigurierbar

e Wartungsarm dank KLAPPHEBEL
geschlossene System
mit Lifetime-Fillung

e Wartungsarm

: : s . REACH ADJUST
Die hydraulische Kupplungsbetatigung HYMEC besticht durch

ihre einfache Montage und Nachriistbarkeit an nahezu allen
Motorradern. Die HYMEC reduziert die bendtigten Handkrafte
bei der Kupplungsbetatigung und sorgt fiir einen durchgangig
gleichbleibenden Druckpunkt - ob im Off-Road-Einsatz oder
auf der Strafle.

Der Nutzen der HYMEC ist auch unter Profis unbestritten:

erfolgreiche Teams wie das Honda Red Moto Team nutzen das

System im Endurobereich, wo sie in den vergangenen Jahren RHR ROTATABLE
bereits mehrfach Siege und Weltmeistertitel eingefahren HOSE ROUTING
haben.

War die HYMEC zunéachst nur fiir den Enduro- und Motocross-

einsatz gedacht, lernten auch StraBenfahrer die Vorziige der EASY FILL

HYMEC zu schatzen. Aus diesem Grund wir die HYMEC fort-
laufend weiterentwickelt und ist somit auch fiir viele aktuelle

Modelle als komplettes Nachristkit oder individuelle Konfigu-
ration erhaltlich.

Die gesamte Verwendungsliste mit zusatzlichen Modellen und Empfehlungen finden Sie als Download bei magura.com



MAGURA HYMEC - DIE EINFACH MONTIERBARE ALTERNATIVE ZUR MECHANISCHEN
KUPPLUNGSBETATIGUNG — GANZ LEICHT ZUM NACHRUSTEN. DIESES LEICHTGEWICH-
TIGE UND KOMPAKTE HYDRAULIKSYSTEM ERSETZT SOWOHL DEN MECHANISCHEN
HEBEL ALS AUCH DEN SEILZUG.

MAGURA BLOOD

4

STARTSICHERUNGSSCHALTER
(MODELABHANGIG)

o CARBONLEITUNG

EASY MOUNT

IR

SPIEGELSCHELLE

HYMEC 27



OPTIONALE EXTRAS FUR IHREN
NEHMERZYLINDER

HYMEC-NEHMERZYLINDER-ANBAUKIT:
Beinhaltet Kappe STANDARD, Kappe REAR
B MOUNT und Kappe REAR MOUNT VARIO

A Artikel-Nr. 2100018

NIPPEL-ADAPTER:

Wenn |hr Kupplungsbowdenzug einen grofien
Befestigungsnippel besitzt, bendtigen Sie einen
Nippel-Adapter fiir das Ende der Betatigungs-
stange lhres HYMEC-Nehmerzylinders.

Artikel-Nr.
2701674
Setmitje 1x 11 mmund 1x 14 mm

HYMEC-ERSATZ-NEHMERZYLINDER

Wenn Sie Besitzer eines alteren HYMEC-Kupplungsbetati-
gungssystems sind und einen Ersatz-Nehmerzylinder be-
notigen, sich beziglich der aktuellen Bestellnummer jedoch
nicht sicher sind, haben wir eine Methode entwickelt, die
Ihnen das Auffinden der Ersatzteilnummer erleichtert.
Bauen Sie den Nehmerzylinder vom Motorrad ab und betati-
gen Sie den Geberzylinder, bis die Betatigungsstange des
Nehmerzylinders vollstandig eingezogen ist. Der Kolben im
Nehmerzylinder beriihrt nun die Bronzekappe an der Riick-
seite des Nehmerzylinders, wobei die Betatigungsstangen-
lange, wie im Beispiel Seite 29 oben gezeigt, gemessen werden
sollte. Wenn der Nehmerzylinder nicht mehr funktioniert,
kann er von der Druckleitung entfernt werden und die
Betatigungsstange fiir die Messung langsam und vorsichtig
in den Nehmerzylinder eingeschoben werden.

SPEZIFISCHE ERSATZ-NEHMERZYLINDER

STANDARD VARIO

A. REARMOUNT:
Wenn |hr HYMEC als REARMOUNT mit einem speziellen Gegenhalter mon-
tiert (Seite 52, Pos. 28] wird, benétigen Sie diese spezielle Einhdngung

B. REARMOUNT VARIO:

Dieses Kit ermdglicht die Montage des HYMEC-Nehmerzylinders STANDARD
als REARMOUNT VARIO. Er verfiligt einen einstellbaren Bereich und erhéht die
Einbaulange um 55 bis 77 mm, in Verbindung mit einem der auf Seite 29 auf-
gefiihrten Nehmerzylinder STANDARD.

Wenn sich der HYMEC-Nehmerzylinder unter der
Kupplungsabdeckung befindet, kann es erforder-
lich sein, eine der Einbau-Hilsen in Verbindung mit
einem 0-Ring zu verwenden.

Einbau-Hilse fur 2-Takt-Modelle: Beinhaltet
Hilse 15 mm, Hilse 12 mm, Aufnahme, Scheibe
und O-Ring

Artikel-Nr. 2701697

Bitte beachten Sie, dass die gemessene Lange nicht der
Betatigungslange entspricht-die Betatigungslange ist 16 mm
langer als die eingezogene Lange. Nach der Messung entsorgen
Sie ihren alten Nehmerzylinder bitte noch nicht, da Sie die
Kappe oder den Gegenhalter eventuell noch bendtigen.

Alle MAGURA HYMEC-Ersatz-Nehmerzylinder werden wie
abgebildet geliefert.

Wenn der von lhnen bendtigte Nehmerzylinder zwischen
zwei Betatigungslangen liegt, wahlen Sie immer die langere
Ausfiihrung. Verwenden Sie gegebenenfalls Abstandshalter
zwischen Stiitze und Bowdenzugbefestigung, um die Be-
tatigungslange an lhr Motorrad anzupassen.

BMW F 800

- F 700 GS

—> F800GS

—> F800R

—>F800S

—> F800ST

—> F800GT

— F 650 GS (2-Zylinder)
—> HUSQVARNA NUDA

Einbaumaf} 57-78 mm

STANDARD BOLT

STANDARD BOLT

HYMEC

70 mm l Artikel-NR. 2100022

HARLEY SPORTSTER

AB 1996

Distanzstiick zur Montage-
hilfe ist nach der Montage
zu entfernen!

Artikel-Nr. 0722160

BUELL XB-MODELLE
2002 - 2010

Distanzstiick zur Montage-
hilfe ist nach der Montage
zu entfernen!

Artikel-Nr. 0120624




_BEISPIEL

Gehauseldnge 46,5 mm

Eingezogene Léngel

16 mm

max. Einlbaumaﬁ

4 mm

min., Freispiel

STANDARD

Bauen Sie den Nehmerzylinder vom Motorrad
ab und betatigen Sie den Geberzylinder, bis die
Betatigungsstange des Nehmerzylinders voll-

standig eingezogen ist.

16 mm

24 mm

| 31 mm

| 35mm

I 41 mm

[ 45 mm

[ 50 mm

[ 55 mm

EINGEZOGENE LAGE

16 mm

24 mm

31T mm

35 mm

41 mm

45 mm

50 mm

55 mm

67 mm

67 mm

90 mm

90 mm

EINBAUMASS

31-33 mm
Artikel-Nr. 2100308

39-41 mm
Artikel-Nr. 0120649

46-48 mm
Artikel-Nr. 0120648

51-53 mm
Artikel-Nr. 0120655

56-58 mm
Artikel-Nr. 0120652

60-62 mm
Artikel-Nr. 0120651

65-67 mm
Artikel-Nr. 2100003

70-72 mm
Artikel-Nr. 0120653

82-84 mm
Artikel-Nr. 0120659

105-107 mm
Artikel-Nr. 0120657

HYMEC

29



KONFIGURIERE
DEIN EIGENES
HYMEC-SYSTEM!

HYMEC ist DIE Losung fur Fahrer mit kleinen Handen, Fahrer mit geringer Hand-
kraft und Fahrer, die eine hochprazise Kupplungsbetatigung mit konstantem
Druckpunkt bendtigen. Aufgrund der vielen Anfragen nach HYMEC-Varianten fir
Motorrader, die nicht als vorkonfiguriertes Komplettkit erhaltlich sind, besteht

die Maglichkeit HYMEC-Systeme individuell zu konfigurieren. Mit den hier gezeigten
Informationen konnen Sie priifen, ob |hr Motorrad fiir einen Umbau geeignet ist

und welche Teile Sie dafiir bendtigen.

Das MAGURA HYMEC-System ist weltweit als DIE Hydrauliknachriistung fir
mechanisch betatigte Kupplungen bekannt. Das System ist mit den meisten
Kupplungsbetatigungssystemen am Markt kompatibel und bietet einen direkten
und konstanten Druckpunkt. Die Vorteile dieses hydraulischen Systems sind
bereits mehrfach in der Presse und in vielen Internetforen dokumentiert.

WAS BENOTIGE ICH, UM EIN HYMEC-SYSTEM ZUSAMMENZUSTELLEN?
1.GEBERZYLINDER + 2.NEHMERZYLINDER + 3.DRUCKLEITUNG & OL + 4.SPEZIFISCHE ANBAUTEILE

1. MAGURA BIETET 3 MOGLICHE GEBERZYLINDER-OPTIONEN:

Geberzylinder: Da das System Mineraldl erfordert und nicht mit Bremsflussigkeit betrieben werden kann,

muss der Geberzylinder fiir Mineraldl geeignet sein.

HC3 VOLL-RADIALER GEBERZYLINDER
Artikel-Nr. 2100301 GOLD / 2100693 SCHWARZ
Max. Nehmerzyl.-Hub: 8-13 mm*

Details auf Seite 18

HC1 SCHRAG-RADIALER GEBERZYLINDER
Artikel-Nr. 2100455

Max. Nehmerzyl.-Hub: 10-13 mm*

Details auf Seite 14

HC1 - beinhaltet Ausgleichsbehdlter, Schalter
und Hohlschraube

HC3 - beinhaltet Ausgleichsbehdlter, Schalter
und Hohlschraube

167 AXIALER GEBERZYLINDER

@ 9,5 Street-Version (leichte Betatigung)
Artikel-Nr. 0723295

Max. Nehmerzyl.-Hub: 8-10 mm*

? 10,5 Street-Version (sportliche Betatigung)
Artikel-Nr. 2700185

Max. Nehmerzyl.-Hub: 10-12 mm*

Details auf Seite 22

167 Street Geberzylinder - beinhaltet Schalter
und Spiegelschelle

Ersatzteile und Zubehor siehe Seite 48/49 Ersatzteile und Zubehor siehe Seite 50/51

Ersatzteile und Zubehor siehe Seite 58

2. DRUCKLEITUNG, ANBAUTEILE UND SERVICE-KIT

TEILE BESCHREIBUNG HC1 HC3 167 ARTIKEL-NR.
A Radial-Leitungsadapter X X - 2700499
B Druckleitung Kunststoff L=2500 mm kiirzbar X X X 0722679
B Druckleitung Carbon L=1045 mm nicht kiirzbar X X X 0722138
B Druckleitung Carbon L=1120 mm nicht kiirzbar X X X 0722137 Es wird nur eine Druck-
; - - leitung bendtigt. Bitte
c Hohlschraube M6 mit Entlifter fiir Nehmer X X X 0722136 ermitteln Sie vor der
D  Service-Kit HYMEC (Befiillen und Entliiften) X X X 0722152 Bestellung die benctigte
Lange der Leitung.
A B
C
D

Adapter wird ohne Leitung und
Hohlschraube geliefert.

HYMEC KONFIGURATION

* Maximaler Nehmer-
zylinder-Hub wird
nur bei maximal
nach auflen gestellter
Hebelposition erreicht.



3. NEHMERZYLINDER

Um den richtigen Nehmerzylinder fir Ihr Motorrad zu ermit-
teln, nutzen Sie die auf dieser Seite abgebildeten Nehmerzy-
linder, und schneiden diese passend auf |hr Fahrzeug zu. Falls
Sie Schwierigkeiten haben, den Bowdenzug zu entfernen, bitten
Sie lhren Motorradtechniker vor Ort um Unterstiitzung.

STANDARD - Schablone 1

STANDARD

Schneiden Sie die zu lhrem Motorrad besser passende Schablone vorsichtig
aus und passen diese an |hr Motorrad an. Nehmen Sie den Kupplungszug
aus den beiden Halterungen am Motorrad. (Gegenhalter / Ausriickhebel).
Setzen Sie die ausgewahlte Schablone in dem Gegenhalter am Motorge-
hduse ein. Driicken Sie den Kupplungsausriickhebel am Motor so weit wie
maglich in Richtung Gegenhalter um das Spiel heraus zu nehmen.

49 mm

N—— NEHMERBEFESTIGUNG

Es gibt zwei Grundformen der Nehmerzylinderbefestigung:
STANDARD - Schablone 1

REARMOUNT VARIO - Schablone 2

Die Variante REARMOUNT VARIO kann uber die hintere
Einstellmutter feinjustiert werden.

REARMOUNT VARIO - Schablone 2

Jetzt kénnen Sie an der Schablone den passenden Einhangepunkt (A-K)
ablesen und auf Seiten 28/29 die passende Teilenummer des Nehmer-
zylinders ermitteln. Im Zweifelsfall wahlen Sie immer den nachstlangeren
Nehmerzylinder. Ist der Nehmer zu lang, kann die Lange durch einlegen von
Distanzscheiben zwischen Nehmerzylinder und Gegenhalter ausgeglichen
werden. Ein zu kurzer Nehmerzylinder kann zu Kupplungsschaden
flihren.

32 40 47 52 57 61 66 T 82 106
8| c| ol €l Fl 6| Hl | K

C £-C00E€C ¢

REARMOUNT VARIO

Schneiden Sie die zu lhrem Motorrad besser passende Schablone vorsichtig
aus und passen diese an |hr Motorrad an. Nehmen Sie den Kupplungszug
aus den beiden Halterungen am Motorrad. (Gegenhalter / Ausriickhebel).
Setzen Sie die ausgewdhlte Schablone in dem Gegenhalter am Motorge-
hause ein. Driicken Sie den Kupplungsausriickhebel am Motor so weit wie
moglich in Richtung Gegenhalter um das Spiel heraus zu nehmen.

,\— NEHMERBEFESTIGUNG

70 mm

Jetzt kénnen Sie an der Schablone den passenden Einhdngepunkt (A-K)
ablesen und auf Seiten 28/29 die passende Teilenummer des Nehmer-
zylinders ermitteln. Im Zweifelsfall wahlen Sie immer den nachstlangeren
Nehmerzylinder. Um den Nehmerzylinder als REARMOUNT montieren zu
kénnen, bendtigen Sie den REARMOUNT VARIO Kit Bestell-Nr. 2100018.
Das Einstellgewinde am REARMOUNT VARIO Kit erlaubt eine ausreichende
Verstellung mit Feinjustierung beim Anbau des Nehmerzylinders.

32 40 47 52 57 61 66 71 82 106
B| c¢| o| E| Fl | H| | K

C ¢ £eee€C <

IM BEDARFSFALL BENOTIGTES ZUBEHOR

Diverse Motorrader be-
notigen einen grofleren
Befestigungsnippel zur
Einhdngung am Kup-

aufgefiihrten Aufnahmen.

plungsausriickhebel.
Artikel-Nr. | ! [ I =3 Artikel-Nr.
2701674 2701697
Set mit je 1x 11 mm Hiilsenset HYMEC
und 1x 14 mm Beinhaltet

'~

Hulse 15 mm,

Hilse 12 mm, Aufnahme,

Scheibe und 0-Ring

Diverse 2-Takt-Modelle mit Befestigung im
Motorgehause bendtigen eine der unten

VOR DEM ANBAU IHRES NEUEN
HYMEC-SYSTEMS LADEN SIE
BITTE DIE AKTUELLE HYMEC-
ANBAUANLEITUNG VON UNSERER
WEBSITE HERUNTER. HYMEC IST
NICHT EINTRAGUNGSPFLICHTIG.

HYMEC KONFIGURATION

31



LIEFERANT UND PARTNER VON BMW.

UNSERE ERFAHRUNG UND UNSER WISSEN UM
DIE BESONDERHEITEN UND VORZUGE DER
BMW-ARMATUREN LASSEN WIR IN UNSERE
ZUBEHORTEILE FLIESSEN - DAMALS WIE HEUTE.



PERFORMANCE PARTS FORBMW 33



34

HYMEC FUR F800

ARTIKEL-NR. MODELL

2100904 F 800 R, F 800 GS
(ohne Handschiitzer),
F 800 S/ST, F 800 GT,
F 650 GS (2-Zylinder),
F 700 GS

PASSEND FUR
ALLE MODELL
VON 2006-2018.

Geeignet zur Verwendung von BMW
Alu-Biigel, modular aufgebauter
Handschitzer. Nicht geeignet zur
Verwendung mit Kunststoff-Hand-
schiitzer der GS Adventure Modelle.

¥ MITABE

Artikel-Nr. 2100546

Artikel-Nr. 2100547

PERFORMANCE PARTS FOR BMW

BMW PERFORMANCE PARTS

Die MAGURA Performance-Teile verleihen lhrem Motorrad
zusatzlichen Wert. Sie wurden fir eine lange Lebensdauer
entwickelt und konnen nach Belieben separat oder zusammen
bestellt und eingebaut werden. Die verwendeten Materialien
sind leicht, duBerst langlebig und belastbar. In jedem Produkt
stecken Uber 90 Jahre Motorrad-Know-how, vereint mit unserer
Leidenschaft fur Perfektion.

Passend fiir:

¢ R1200GS LC

* R 1200 GS LC Adventure

e R1200R LC

e R 1200 RT LC

* R 1200 RS

® R nineT*

* Nicht geeignet fiir die Modelle Pure,
Racer, Scrambler und Urban G/S

Klapphebel-Kit | Klapphebel mit Positionssperre und Griff-
weiteneinstellung aus hochwertigem CNC gefrasten
Aluminium. Vollstandig ABE-gepriift und zugelassen.

Behalterdeckel-Kit | CNC-gefréste Behalterdeckel mit
optionalem Schauglasschutz

APPROVED BY SIMON PAVEY, TOMM WOLF,
BMW OFF-ROAD INSTRUCTORS



Beispielabbildung

Artikel-Nr. 2100017

Artikel-Nr. 2100016

'. MIT ABE

ERSATZHEBEL FUR

BMW MOTORRADER.
MAGURA-Ersatzhebel kommen seit
1923 als Aufwertung fiir Motorrader
zum Einsatz. lhre Ergonomie, Werk-
stoffqualitat und Ausfiihrung sind
erstklassig. Vom deutschen TUV ge-
prift und zugelassen, erfiillen und
Gbertreffen die Hebel die hochsten
Standards von Armaturen fir Motor-
rader. Sie konnen sicher sein, MAGURA
bietet Ihnen die besten Hebel fir |hr
Zweirad.

MAGURA REPARATURSATZE FUR
BMW-BREMSGEBERZYLINDER
Die Reparatursatze fir die tausendfach
gefertigten Bremsgeberzylinder bein-
halten: Ersatzkolben, Balg fiir Behalter-
deckel, Staubschutzmanschette, Riick-
stellfeder, sowie eine Montageanleitung
und je nach Modell Kleinteile und original
MAGURA Montagepaste.

MODELL JAHR KOLBEN- BEMERKUNG ARTIKEL-NR.
REPARATURSATZ 288
K1 1988 - 1993 20 mm 2701122
K 1100 RS 1991 -1996 20 mm 2701122
K 1100 LT 1991 -1998 20 mm 2701122
R 850 R 1994 - 2001 20 mm 2701122
R 850 GS 1998 - 2000 20 mm 2701122
R 1100 RS 1993 - 2001 20 mm 2701122
R 1100 GS 1994 -1999 20 mm 2701122
R 1100 R 1994 - 1999 20 mm 2701122
R 1100 RT 1995 -2001 20 mm 2701122
REPARATURSATZ 286
R80 G/S 1981 - 1984 12 mm 1 Bremsscheibe 2701415
R80 Alle 13 mm 2 Bremsscheiben, 2 Gaszlige 2701413
R80 ab 1984 14 mm 1 Bremsscheibe, 2 Gasziige 2701416
Alle 2-Ventil 1981 - 1984 15 mm 1 Bremsscheibe 2701417
Alle 2-Ventil 1980 - 1981 16 mm 2 Bremsscheiben 2701414
REPARATURSATZ 285
R 45/R 65 1981 - 1984 13 mm 1 Bremsscheibe 2701413
R 45/R 65 1981 - 1984 16 mm 2 Bremsscheiben 2701414
MODELL JAHR MODELLCODE KUPPLUNGSHEBEL BREMSHEBEL
650/700  F 650 GS 2007 - 2012 K72 Nicht verfiigbar 2100016
F 700 GS 2013 - 2015 K72 Nicht verfligbar 2100016
800 F 800 GS/Adv 2007 - 2017 K72 Nicht verfligbar 2100016
F 800 GT 2012 - 2017 K71 Nicht verfligbar 2100016
F 800 R 2007 - 2016 K73 Nicht verfiigbar 2100016
F 800 S/ST 2007 - 2010 K71 Nicht verflighar 2100016
1200 R 1200 GS/Adv 2003 - 2013 K25 2100017 2100016
R 1200 R 2006 - 2014 K27 2100017 2100016
R 1200 S 2005 - 2009 K29 2100017 2100016
R 1200 ST 2004 - 2008 K28 2100017 2100016
HP2 Enduro 2005 - 2007 K25HP 2100017 2100016
HP2 Megamoto 2007 - 2010 K25/03 2100017 2100016
HP2 Sport* 2007 - 2010 K29HP 0722112 0722202
K 1200 S 2005 - 2009 K40 2100017 2100016
K 1200 R 2005 - 2009 K43 2100017 2100016
K 1200 R Sport 2005 - 2009 K43 2100017 2100016
K 1200 GT 2005 - 2009 Ké4 2100017 2100016
1300 K 1300 S 2009 - 2015 K40 2100017 2100016
K 1300 R 2009 - 2013 K43 2100017 2100016
K 1300 GT 2009 - 2012 Kb 2100017 2100016

*Dieser Hebel ist nicht auf dieser Seite abgebildet -
siehe bitte 195 Radialbremspumpen (Seite 57)

PERFORMANCE PARTS FOR BMW

35



36

MAGURA
LENKER

A-LINE







A-LIN

LENKER

APPROVED BY MATTIE GRIFFIN, ROK BAGOROS,
CHRIS PFEIFFER, DIRK MANDERBACH,

CHRIS RID, EWA STUNTS,
MOTORRAD MEYER RACING, BVZ RACING.

AUF EINEN BLICK:
¢ Leicht

e Ergonomisch

* Robust

¢ Gelenkschonend

9 22,2 mm

BEZEICHNUNG FARBE MASSE INMM ARTIKEL-NR.
a b c fl h @
AX2 Reiseenduro-Lenker Silber 827 134 230 206 100 28,6 0723198
MX2 Motocross, Supermoto Silber 808 135 189 119 77 28,6 0721245
CX »Strafe« Silber 805 135 200 117 76 28,6 0723050
EX Enduro Silber 795 135 186 120 87 28,6 0721053
SX Supercross, Supermoto, Motocross Silber 808 135 189 120 X] 28,6 0721055
TX Touring Schwarz 797 139 217 138 97 28,6 0723248
FX Streetfighter Schwarz 750 137 210 98 107 28,6 0723247
SX »StrafBe« Schwarz 808 135 189 120 63 28,6 0723221
CPX- Chris Pfeiffer Edition Schwarz 797 131 231 113 76 28,6 0723283
RBX - Rok Bagoros Edition Schwarz 797 131 231 113 76 28,6 2701965
RBX - Rok Bagoros Edition* Schwarz 792 116 231 112 74 26 2701776

* Klemmdurchmesser 26 mm; Nur geeignet fir KTM Duke Modelle mit 26 mm Lenkerklemmung.



PATENTIERTES
HERSTELLUNGSVERFAHREN

HOCHFESTES ALUMINIUM

ZUBEHOR

ERGONOMISCHE FORM

GELENKSCHONEND

X-line Klemmsatz fiir
entkoppelte Lenker-

aufnahmen, Schraube
M 10x 70, mit Hiilsen.

X-line Klemmsatz fiir
vergossene Lenker-
aufnahmen. Passend
fir HONDA, YAMAHA,
SUZUKI etc. Lochab-
stand 32-36 mm.

Fiir 22 mm-Aufnahmen
zur Montage von Len-
kern mit g 28,6 mm.

MAGURA-Barpad,
schwarz

Schwarzer X-line
Klemmsatz »Street«
fir entkoppelte
Lenkeraufnahmen,
Schraube M 10x 70,
mit Hiilsen.

Schwarzer X-line
Klemmsatz »Street«
fir vergossene
Gabelbriicken, Loch-
abstand 32-36 mm.
Fir 22 mm-Aufnahmen
zur Montage von Len-
kern mit g 28,6 mm.

Artikel-Nr. 0720474

Artikel-Nr. 0720488

Artikel-Nr. 0723058

Artikel-Nr. 0723270

Artikel-Nr. 0723271

X-LINE LENKER

39



ERSATZTEILE

FUR OLDTIMER
UND KLASSISCHE
MOTORRADER

CLASSICS




DIE CLASSIC PARTS VON MAGURA SIND MEHR ALS NUR SCHONE OPTIK.
GEFERTIGT MIT DEM GLEICHEN QUALITATSANSPRUCH WIE UNSERE MODERNEN
KOMPONENTEN, BIETEN SIE RESTAURATEUREN, LIEBHABERN UND SAMMLERN
HERAUSRAGENDE FUNKTION, HALTBARKEIT UND QUALITAT.

CLASSICS 41



42

SPORT-BREMSHEBEL 73

Sport-Bremshebel fiir mechanische Bremsen (Trommelbrem-
sen), Gelenkstiick aus Leichtmetall schwarz, Schelle geteilt mit
zwei Schrauben, Handhebel aus geschmiedetem Leichtmetall

im Eurostil poliert, 160 mm lang, Bohrung fiir Spiegelbefesti-
gung @ 8,2 mm.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ZUBEHOR ARTIKEL-NR.
B-Hebel 73.2 Mit 1/4" Gewinde fiir Bremslichtschalter Nippelaufnahme, Lotnippel, Stellschraube, Schutzkappe 0116933
(0128496)

Technische Daten: Hub 20 mm | Gewinde fiir Stellschraube M7

SPORT-BREMSHEBEL (ZWEIZUGIG) 73.202
Sport-Bremshebel fiir mechnische Trommel-Duplex-

bremsen, Gelenkstlick aus Leichtmetall schwarz, Schelle geteilt
mit zwei Schrauben, Handhebel aus geschmiede-

tem Leichtmetall im Eurostil poliert, 160 mm lang,

Bohrung fiir Spiegelbefestigung @ 8,2 mm.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ZUBEHOR ARTIKEL-NR.
B-Hebel 73.202 Zweizligig, zur Betatigung von Trommel Lotnippel 0116934
Duplexbremsen

Technische Daten: Hub 20 mm | Gewinde fir Stellschraube M7

SPORT-KUPPLUNGSHEBEL 74

Sport-Kupplungshebel, Gelenkstiick aus Leichtmetall schwarz,

Schelle geteilt mit zwei Schrauben, geschmiedeter und polierter
Handhebel aus Leichtmetall im Eurostil, 160 mm lang, Bohrung
fur Spiegelbefestigung @ 8,2 mm.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ZUBEHOR ARTIKEL-NR.
K-Hebel 74.1 Hub 20 mm bei Hebelibersetzung 3,9, Nippelaufnahme, Lotnippel, Stellschraube, Schutzkappe 0116940
HUSQVARNA, KTM, MAICO u.a.
Technische Daten: Hub 20 mm | Gewinde fiir Stellschraube M7
SCHUTZKAPPENSATZ
Schutzkappensatz fir 73 Sport-Bremshebel
und 74 Sport-Kupplungshebel
BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.
Kappensatz 73/516 ksz ~ Schutzkappensatz fir 73 Sport-Bremshebel und 74 Sport-Kupplungshebel 0735083

CLASSICS



KUPPLUNGSHEBEL 101
Kupplungshebel mit Klemmbefestigung fiir Rohr-@ 22 mm, mit

Gewinde Mé fiir Stellschraube oder Abstlitzbohrung @ 6,5 mm.

BEZEICHNUNG

BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ZUBEHOR ARTIKEL-NR.

K-Hebel 101.2.9

K-Hebel 101.4.8

K-Hebel 101.7.9

K-Hebel 101.8.9

Gelenkstlick schwarz mit Gewinde fir Stellschraube, Stellschraube, Aufnahme, Nippel 0117380 E
Kunststoffhebel schwarz, SPARTA

Gelenkstiick schwarz mit Gewinde fir Stellschraube, Aufnahme, Nippel, S-Nippel 0117421
Alu-Blechhebel poliert, mit Sperrbigel

Gelenkstiick schwarz mit Abstiitzbohrung und Aufnahme, Nippel 0117496 E
Gewinde fiir Endschalter, Kunststoffhebel schwarz mit
Rickholfeder, PUCH, TOMOS

Gelenkstiick schwarz mit Anschlussgewinde Mé Stellschraube, Aufnahme, Nippel 0117514 E
und Gewinde fiir Endschalter, Kunststoffhebel
schwarz mit Riickholfeder

Technische Daten: Hub 18 mm | Hebellange 125 mm | Hebel mit Kugel @18 mm

BREMSHEBEL 108
Bremshebel rechts mit Klemmbefestigung fiir Rohr-@ 22 mm,
Abstiitzbohrung fir Seilzug, Hebel aus Kunststoff.

BEZEICHNUNG

BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.

B-Hebel 108.4.9

Rechts, schwarzer Kunststoffhebel, Gewinde fiir Bremslichtschalter, Riickholfeder, Abstiitzbohrung 0119570

Technische Daten: Hub 18 mm

DEKOMPRESSIONSHEBEL 12
Gelenkstiick mit Schelle @ 22 mm, Abstitzbohrung @ 6,7 mm,
Seilbefestigung mit Klemmschraube

BEZEICHNUNG

BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.

Hebel 12

Gelenkstiick mit Schelle @ 22 mm, Abstiitzbohrung @ 6,7 mm, Seilbefestigung mit Klemmschraube 0111370

Technische Daten: Hub 16 mm

HYDRAULISCHER BREMS- UND
KUPPLUNGSHEBEL 225

Brems- und Kupplungshebel fiir hydraulische Betatigung,
Gehause schwarz lackiert, mit Klemmbefestigung, Alu-Handhe-
bel poliert, Gewinde fiir Bremslichtschalter und Spiegelloch-

@ 8,1mm o. M8, Gewinde M10x1, Ausgleichsbehélter aus
Kunststoff. In Rechts- und Linksausfiihrung. Passender
Brems-/Kupplungsschalter siehe Seite 63.

BEZEICHNUNG KOLBEN @ INMM BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.
BREMSE

B-Hebel 225.2 13 Handhebel poliert, Spiegelloch-@ 8,1 mm 0122000
B-Hebel 225.4 16 Handhebel poliert, Spiegelloch-@ 8,1 mm 0122020
KUPPLUNG

K-Hebel 225.52 13 Handhebel poliert, Spiegelloch-@ 8,1 mm 0122110
K-Hebel 225.54 16 Handhebel poliert, Spiegelloch-@ 8,1 mm 0122130
Technische Daten: Hub 12 mm CLASSICS

43



44

GASDREHGRIFF MIT MECHANISCHER BREMSE 233
Rundzug-Gasdrehgriff mit Bremshebel, teilweise verdeckte
Seilflihrung, einzligig (Seileinhdngung von auBen maglich),
Alu-Blechhebel poliert.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG

ZUBEHOR ARTIKEL-NR.

Gasdrehgriff 233.2.8
Alu-Blechhebel poliert, Batavus, Hercules,
Kreidler, Puch und Ziindapp

Gehduse schwarz lackiert, Griffbezug schwarz,

Aufnahme, Nippel, S-Nippel 2100541

Technische Daten: Hub Gas 22 mm bei 75° Drehwinkel | Bremse 18 mm

GASDREHGRIFF MIT MECHANISCHER BREMSE 273
Geradezug-Gasdrehgriff mit Bremshebel, einziigig (Seilbefes-
tigung von auBen maglich), Gehause schwarz lackiert mit
Abstiitzbohrung @ 6,5mm oder Stellschraube fir Seilzug,
Alu-Blechhebel poliert oder Kunststoffhebel mit oder ohne
Rickholfeder, Gleitstein mit Klemmschraube oder fiir
Lotnippel.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ZUBEHOR ARTIKEL:NR.

Gasdrehgriff 273.6.8 Geh&use schwarz mit Gewinde fiir Bremslicht- Aufnahme, Nippel 0123953
schalter, Gleitstein mit Klemmschraube, PUCH

Gasdrehgriff 273.6.8 Wie vorstehend, jedoch ohne Gleitstein und Zubehor - 0123954

Technische Daten: Hub Gas 21 mm bei 104° Drehwinkel | Bremse 18 mm

GASDREHGRIFF 307

AuBenzug-Gasdrehgriff, einzligig, mit geradem Seilzug bis

38 mm Hub, Gehause aus Aluminium poliert, mit Klappdeckel
und Schraube zur Regulierung der Gangigkeit, mit Schutztille.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG

ZUBEHOR ARTIKEL-NR.

Gasdrehgriff 307.1 Allgemein verwendbar

Lotnippel, Gewindestift, Kappe 0125600 E

Technische Daten: Gesamthub 46 mm bei 115° Drehwinkel fur Lenker @ 22 mm und 7/8”

GASDREHGRIFF 309

Gasdrehgriff einziigig, mit Rundzug, grolem Drehwinkel,
Gehause zweiteilig aus glasfaserverstarktem Polycarbonat,
mit Schutzkappe.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG

ZUBEHOR ARTIKEL-NR.

Gasdrehgriff 309.1 Mit Griffbezug »Street«, SIMSON, SACHS, KTM,

ZUNDAPP

Abstiitzung, Kappe, Létnippel 0126003

Technische Daten: Gesamthub 50 mm bei 213° Drehwinkel

CLASSICS



DUO GASDREHGRIFF 314

Motocross-Gasdrehgriff mit parallel zum Lenker abgehendem

Seilzug einziigig, DUO einstellbar (Motocross oder Enduro),
Rundzug lber Seilumlenkrolle, Gehduse aus glasfaserver-
starktem Polycarbonat schwarz. Griffbezug aus Gummi mit
Gitterprofil, Seilschnelleinhdngung ohne Gehausedemontage
umbaubar in Enduro-Ausfihrung.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ZUBEHOR ARTIKEL-NR.
Drehgriffsatz 314/029 Cross-Ausfiihrung mit Griffbezug und mit Festgriff links Lotnippel, Kappe 0730218
Drehgriff 314 Cross-Ausfiihrung mit Griffbezug ohne Festgriff links Lotnippel, Kappe 0126386
Drehgriff 314 Cross-Ausfiihrung ohne Griffbezug und ohne Festgriff links Kappe 2101016

Technische Daten: Gesamthub 48 mm bei 103° bzw. 91° Drehwinkel

ELEKTRISCHER GASDREHGRIFF 317
Glasfaserverstarktes Kunststoffgeh&use fiir Rohr-@ 22 mm.
Gesamtlange ca. 150 mm, maximale Belastbarkeit 1 Watt,
Widerstandswert und Regelbereich des Poti siehe unten.
Anschluss mit 3-adrigem Kabel mit AuBen-@ 6 mm.

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.
Gasdrehgriff/Poti 317.2 5 kOhm-Potentiometer, Regelbereich 0-5 kOhm, Kabelldnge 800 mm 0026471
Gasdrehgriff/Poti 317.4 5 kOhm-Potentiometer, Regelbereich 0-5 kOhm, Kabelldnge 1800 mm 2101014
Gasdrehgriff/Poti 317.9 5 kOhm-Potentiometer, Regelbereich 0-5 Ohm, Kabelldnge 225 mm, 2101015

mit Molex-Stecker, flir MuZ-Roller »Charly«

Technische Daten: Drehwinkel 75°

HAUPTBREMSZYLINDER 700

Hauptbremszylinder fiir Scheibenbremse am Hinterrad,

p -~
L l Schlauchanschluss zum Bremssattel Gewinde M10x1,
FuBbremsbetatigung, ohne Ausgleichsbehalter, mit Stutzen
fir Schlauchanschluss zur Befestigung eines externen
— Ausgleichsbehalter.
BEZEICHNUNG KOLBEN @ INMM BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.
HB-Zylinder 700.33 16 Gehduse chromfarben, EML, KTM 0131411

Technische Daten: Hub 12 mm

CLASSICS

45



ERSATZTEILE,
UND ZUBEHOR



DIE ORIGINALEN ZUBEHOR- UND ERSATZTEILE SIND IN BEWAHRTER MAGURA-QUALITAT
GEFERTIGT - HALTBAR UND _ER_I\ZISE. DIE OPTIMALE PASSGENAUIGKEIT UBERZEUGT AUCH
‘E.ITl'AM MOTPRRAD UMK

" SPARE PARTS 47




48

HC1

KUPPLUNGS-

ARMATUR

10

Details siehe Seite 51

POSITION BESCHREIBUNG ARTIKEL-NR.
Hebel lang komplett schwarz L = 180 mm 2701156

1 Hebel lang komplett silber L = 180 mm 0722112
Hebel kurz komplett schwarz L = 155 mm 2702082
Kolbenkit @12 Mineralol 0723234
Kolbenkit @13 Mineralol 0722110

2 Kolbenkit @12 DOT 0722211
Kolbenkit @13 DOT 0722210
Kolbenkit @16 DOT 0722209

3 Schelle komplett 2701161

4 Spiegelschelle komplett M10 x 1,25 2701162

5 Entliftungsventil komplett M5 x 0,8 0722214

6 Startsicherungsschalter komplett 2701168
Kupplungsbehalter 9 ml angeflanscht fiir Mineralél

7 [HYPI\'/)IEC—gkompatibel] ? 2700787

8 Kupplungsbehalter 9 ml mit Abstandshalter fiir Mineralél 2700492

9 Kupplungsbehalter 9 ml mit Abstandshalter fiir DOT 2700491

10 Radial-Leitungsadapter (ohne Leitung und Hohlschraube). 2700499
Leichter Umbau des Leitungsanschlusses von axial auf radial
ohne eine neue Leitung zu bendtigen. Passend fiir Bremse und
Kupplung sowie fiir MAGURA HYMEC-Leitungen.

1 Stutzen mit O—R!ng f:L:lr' DQT i} 2701678
Stutzen mit 0-Ring fiir Mineralol 2701677
Hohlschraube M10 x 1 0721786

12 Doppel-Hohlschraube M10 x 1 0721789

Beinhaltet Dichtringe

HC1 KUPPLUNGSARMATUR

8+9




HC1
BREMS-
ARMATUR

SERVICE
Um die volle Performance |hrer HC-Armatur zu erhalten, muss diese,
im Falle einer Revision, zuriick zu MAGURA oder einem von MAGURA
zertifizierten Servicepartner. Eine Revision sollte nach 100.000 km oder
10 Jahren stattfinden.

1

12 : p 10 Details siehe Seite 51

o
POSITION  BESCHREIBUNG ARTIKEL-NR.
1 Hebel lang komplett schwarz L = 180 mm 2701157
Hebel lang komplett Silber L = 180 mm 0722202
2 Hebel kurz komplett L = 155 mm 2701158
3 Schelle komplett 2701161
4 Spiegelschelle komplett M10 x 1,25 2701162
5 Entliftungsventil komplett M5 x 0,8 0722214
6 Bremslichtschalter komplett 0722213
7 Bremsbehalter 16 ml angeflanscht fiir Bremssysteme mit 1 Bremszange 2700786
Bremsbehalter 36 ml mit Abstandshalter fiir
8 Bremssysteme mit 2 Bremszangen 2700488
9 Bremsbehalter 9 ml mit Abstandhalter fiir Bremssysteme mit 1 Bremszange 2700490
10 Radial-Leitungsadapter (ohne Leitung und Hohlschraube). 2700499
Leichter Umbau des Leitungsanschlusses von axial auf radial
ohne eine neue Leitung zu bendtigen. Passend fiir Bremse und
Kupplung sowie fir MAGURA HYMEC-Leitungen.
11 Stutzen mit 0-Ring fiir DOT 2701678
Hohlschraube M10 x 1 0721786
12 Doppel-Hohlschraube M10 x 1 0721789

Beinhaltet Dichtringe

HC1 RADIAL GEBERZYLINDER

49



HYDRAULIK-
GEBERZYLINDER
(BREMSE) HC3

HYDRAULIK- 2
GEBERZYLINDER 1
(KUPPLUNG) HC3 =

50 HYDRAULIK GEBERZYLINDER



SERVICE

Um die volle Performance |hrer HC-Armatur zu erhalten, muss diese, im Falle einer
Revision, zuriick zu MAGURA oder einem von MAGURA zertifizierten Servicepartner.
Eine Revision sollte nach 100.000 km oder 10 Jahren stattfinden.

10

Adapter wird ohne Leitung und Hohlschraube geliefert.

N

ode©

HC3 | ERSATZ- UND ZUBEHORTEILE

36 ml

9 ml

POSITION BESCHREIBUNG ARTIKEL-NR.
Klapphebel lang L = 193 mm 2700493
1 Klapphebel kurz L = 165 mm 2700494
Beinhaltet Schraube, Mutter, Feder und Kugel
Hebelbasis Bremse 2700496
2 Hebelbasis Kupplung 2700495
Beinhaltet Reach-Adjust, Zwischenstiick, Kolbendruckstift, Balg und
Titan-Hebelbefestigungsschraube mit Kontermutter und 0-Ring
Schelle gold 2700484
Schelle schwarz 2701393
3 Spiegelschelle gold M10 x 1,25 2700485
Spiegelschelle schwarz M10 x 1,25 2701392
Beinhaltet 2 Titan-Befestigungsschrauben
4 Stutzen 2700486
Beinhaltet Dichtring
5 Ausgleichsbehalter Radial HC Bremse 36 ml 2700488
Ausgleichsbehélter Radial HC Bremse 9 ml 2700490
Ausgleichsbehalter Radial HC Kupplung 9 ml DOT 2700491
Ausgleichsbehalter Radial HC Kupplung 9 ml Mineralél 2700492
Geeignet zur Verwendung mit HC', HC?® und Radial 195. Beinhaltet Schlauch,
Klemmdraht (x2), Halterung und Befestigungsschrauben.
6 Entliftungsnippel 0720527
Beinhaltet Schutzkappe
Schalter-Kit Bremse 0722213
Schalter-Kit Kupplung, schwarz, 2 Kabellitzen 2700487
7 Schalter-Kit Kupplung, tiirkis, 3 Kabellitzen 2701532
Befestigungsschrauben bei allen Schaltern im Lieferumfang enthalten.
Bitte gleiche Schalterfarbe bestellen, wie an lhrer Armatur vorhanden ist.
Hohlschraube M10 x 1 0721786
8 Doppel-Hohlschraube M10 x 1 0721789
Beinhaltet Dichtringe
9 Fernverstellung fiir Bremshebel. 2700497
Erlaubt die Verstellung der Hebelweite wahrend der Fahrt auf der Rennstrecke.
Radial-Leitungsadapter (ohne Leitung und Hohlschraube). 2700499
10 Leichter Umbau des Leitungsanschlusses von axial auf radial ohne eine neue
Leitung zu bendtigen. Passend fiir Bremse und Kupplung sowie fir MAGURA
HYMEC-Leitungen
Colour-Kit, HC3, schwarz 2701394
Colour-Kit, HC3, rot 2701395
1" Colour-Kit, HC3, griin 2701397
Colour-Kit, HC3, blau 2701398
Colour-Kit, HC3, silber 2701399

HC3 RADIAL GEBERZYLINDER

51



28"

167 HYMEC
GEBERZYLINDER 4_

167 HYMEC
NEHMERZYLINDER

Dichtungs-Kits 23

fir Nehmerzylinder
sind nicht erhaltlich!

52  HYMEC



HYMEC ERSATZTEILE 167

POSITION  BEZEICHNUNG ARTIKEL-NR.
1 Geberzylinder* Seite 22/23
Schelle schwarz 2700176
2 Spiegelschelle schwarz M10 x1,25 2700177
Spiegelschelle schwarz M10 x1,5 (fiir BMW F 800-HYMEC) 2700385
Alle mit Spiralspannstift und Schraube
3 Startsicherungsschalter 0723187
Startsicherungsschalter (BMW F 800-HYMEC) 2700384
4 Kappe flir Hebelgelenk ohne Chokehebel 0723163
Kappe fiir Hebelgelenk mit Chokehebel 0723202
Hebel Off-Road kpl. silber lang L =146 mm 0723290
5 Hebel Off-Road kpl. silber kurz L =123 mm 0723121
Hebel Street kpl. schwarz L=163 mm 0723296
Hebel Street kpl. silber L=163 mm 2700244
6 Hebelschraube ohne Deko 0723115
7 Dekompressionshebel schwarz 0723189
Heifstarthebel rot 0723188
8 Deckel fiir Mineraldl mit Balg und Schrauben 2700501
Deckel fiir DOT mit Balg und Schrauben 2700215
9 Balg mit Druckstange und Scheibe 0723116
Geberkolben-@ 9,5 mm Mineralol 0723184
10 10,5 mm Mineralél 0723185
12 mm Mineralol 2700489
20 Nehmerzylinder Seite 28/29
21 HYMEC-Nehmerzylinder-Anbaukit beinhaltet Kappe STANDARD, 2100018
Kappe REAR MOUNT und Kappe REAR MOUNT VARIO
Hochdruckleitungskit CARBON mit Anbauteilen L=1.120 mm 0722137
22 Hochdruckleitungskit CARBON mit Anbauteilen L =1.045mm 0722138
Hochdruckleitungskit ARAMID kiirzbar mit Anbauteilen L = 2.500 mm 0722679
23 Hohlschraube mit Entliftungsventil fir Carbonleitungen Méx16,5 mm 0722136
24 Nippelset, enthalt 1x11 mm & 1x14 mm 2701674
HYMEC-Nehmerzylinder-Einhdngekit 2701697
25 beinhaltet: Nippel 11 mm (Position 24), Hiilse 15 mm, Hiilse 12 mm,
Aufnahme, Scheibe und 0-Ring
26 Ausriickhebel-Adapter (+17 mm = Einbauldnge) 2701695
1. Gegenhalter Suzuki RM-Z 250, Modelljahr 2004-2008 2701682
1. Gegenhalter Kawasaki KXF 250, Modelljahr 2004-2008 2701682
2. Gegenhalter Honda CRF 450 R, Modelljahr 2004 2701681
3. Gegenhalter Kawasaki KX 450 F, Modelljahr 2006-2009 2701685
4. Gegenhalter Honda CRF 450 R, Modelljahr 2005-2009 2701686
5. Gegenhalter Suzuki RM-Z 250, Modelljahr 2009-2011 2701683
6. Gegenhalter Suzuki RM-Z 450, ab Modelljahr 2008 2701684
28 7. Gegenhalter Kawasaki KX 450 F, Modelljahr 2009-2014 2701687
8. Gegenhalter Honda CRF 250 F, Modelljahr 2014-2017 2701690
9. Gegenhalter Honda CRF 450 R, Modelljahr 2015-2016 2701692
10. Gegenhalter Kawasaki KX 450 F, Modelljahr 2015 2701691
11. Nehmerschutz Kawasaki KX 450 R, Modeljahr 2016-2018 2701694
12. Gegenhalter Honda CRF 450 R, Modelljahr 2017-2018 2701696
13. Gegenhalter Honda CRF 450 R, ab Modelljahr 2019 2701898
14. Gegenhalter Suzuki RMZ 250, ab Modelljahr 2020 2701968
MAGURA-Blood 100 ml - F/NL 2700818
10 MAGURA-Blood 1L - F/NL 2700819
MAGURA-Blood 100 ml - D/E 0721820
MAGURA-Blood 1L - D/E 0721821
31 Service-Kit HYMEC 0722152

30

31

HYMEC ERSATZTEILE

53



HUSQVARNA ERATZTEILE

BREMSGEBER-
ZYLINDER
2
3
1 4
8 ——
5
6
7
POSITION  BEZEICHNUNG armkeNe. VORDERRAD-
BREMSZANGE
BREMSGEBERZYLINDER
1 Bremsgeberzylinder 167 axial komplett 2701753
2 Deckel 167 fiir Ausgleichsbehalter inkl. 2701743
Schrauben und Membran
3 Schmutzmanschette 167 2701754
4 Bremshebel 167 axial silber L =123 mm 2701742
5 Kolben-Kit 167 DOT @ 9,5 mm 2701755
6 Bremslichtschalter 167 komplett 2701744
7 Schelle 167 komplett fiir Bremsgeberzylinder 2701775
8 Spiegelschelle 167 komplett flir Bremsgeberzylinder ~ 2701756

VORDERRAD-BREMSZANGE

1 Bremszange Vorderrad silber - Ohne Bremsbeldge 2701745
2 Entliftungsschraube mit Kappe 2701747
3 Hohlschraube Vorderrad 2701749
4 Sicherungsstift komplett 2701748
5 Haltefeder komplett Vorderrad 2701750
6 Bremsbeldge Vorderrad 2701746
7 Reparatur-Kit Bremskolben Vorderrad 24 mm 2701759
8 Reparatur-Kit Dichtringe Vorderrad 24 mm 2701760
9 Manschettensatz fiir Bremszange 2701758

54  HUSQVARNA ERSATZTEILE



HINTERRAD-

FUSSBREMS-
ZYLINDER
POSITION  BEZEICHNUNG ARTIKEL-NR.
HINTERRAD-FUSSBREMSZYLINDER
1 FuBbremszylinder komplett 2701761
2 Deckel FuBBbremszylinder komplett inkl. Membrane 2701762
3 Bremslichtschalter hydraulisch fiir FuBbremszylinder 2701765
4 Hohlschraube fiir FuBbremszylinder 2701764
5 Kolben-Kit fir FuBbremszylinder @ 13 mm 2701763

HINTERRAD-BREMSZANGE

Bremszange hinten - ohne Belage (fur TE/FE) Enduro, ~ 2701767
Achsdurchmesser 20 mm

Bremszange hinten - ohne Belége (fiir TC/FC) 2701768
Motocross, Achsdurchmesser 25 mm
2 Bremsbeldge Hinterrad 2701771
3 Haltefeder komplett Hinterrad 2701772
4 Sicherungsstift komplett 2701748
5 Hohlschraube komplett mit Entliftungsschraube 2701773
Hinterrad
6 Manschettensatz fir Bremszange 2701758
7 Reparatur-Kit Bremskolben Vorderrad 24 mm 2701759
8 Reparatur-Kit Dichtringe Vorderrad 24 mm 2701760
HINTERRAD- 3 4
BREMSZANGE
2
1
7 8

HUSQVARNA ERSATZTEILE

55



HUSQVARNA ERATZTEILE

BREMS-
LEITUNGEN

POSITION  BEZEICHNUNG ARTIKEL-NR.
1 Bremsleitung Vorderrad Motocross 2701752
2 Bremsleitung Vorderrad Enduro 2701751
3 Bremsleitung Hinterrad ( Fitting 5°) Motocross 2701774
4 Bremsleitung Hinterrad ( Fitting 25°) Enduro 2701766

56  HUSQVARNA ERSATZTEILE



195 RADIAL-
GEBERZYLINDER

3+5+6

0722177

Kurzhetel -:11?3 mmjsibert. |

fl T

shor lever blade siver |

D12 and 013

0722202
Langhated {175mm)
galloer |

Gu, @20

long lever blade [ 175mm)
wherl.

16and 20
0722112

Langhébed (KUPPLUNG)

iong lever (CLUTCH)

0722092

Hebetschraube kpl
lever screw cpl

2701677

Stutzen inkl.

0722098

Ersialschrauba
BUSANG SLrEw

Bremsflissigheit

DOT 4151 {
brake fluid !
DOT 4754

0723234
Holen kpl, 1, 212
Mineralal | P00 LT 012
mineral oil
0722110

2701678

5Nm

BEHALTER

0-Ring Mineralél i ;l

Stutzen inkl
0-Ring DOT

Endben kgl 10213
piston cpl 1, 13

0.2 Nm

& e,

=

N

0723025

Kplben kpl. 11

pesbon cpl. 1, @
or2az11

Kodban kpl |0
peston opl

0722210

12

o2

Feolten lepl. £, 2013

piston cpl 4. @1

0722209

Kindben lpd, £ 7
pesfion cpl. 1
0722208
Fipdben kpl. 1. &
peston cpl. 1, @

orzzion

Wipp kpl
plate cpl

0722213

Schaker kpl. [BREMSE)
swilch cpl. (BRAKE)

0722102

Schalter kpl
(KELPPLLING]

switch ool (CLUTCH)

0721786

Hohischraube
rocllcrr SETEna

0722146

Lestung kpl. il
Anschiussen
Fose cpl with
fittings

orz220
Spegetschede

TR mouniing
beacksl

0722219

Schela

16

28

B

mynting bracket

POSITION  BEZEICHNUNG

BESCHREIBUNG/ VERWENDUNG

ARTIKEL-NR.

1

195 Ausgleichsbehalter
fir Bremse

16 ml angeflanscht fiir Bremssysteme
mit 1 Bremszange

2700786

195 Ausgleichsbehélter
fir Bremse

36 ml mit Abstandshalter fir Brems-
systeme mit 2 Bremszangen

2700488

195 Ausgleichsbehalter
fir Bremse

9 ml mit Abstandhalter fiir Bremssysteme mit 1
Bremszange

2700490

195 Ausgleichsbehalter
fur Kupplung

9 ml angeflanscht fiir Mineralol
(HYMEC-kompatibel)

2700787

195 Ausgleichsbehélter
fur Kupplung

9 ml mit Abstandshalter fir Mineralél

2700492

195 Ausgleichsbehélter
fur Kupplung

9 ml mit Abstandshalter fir DOT

2700491

RADIAL GEBERZYLINDER

57



0723188
Pl kol (rhesasstarmvetonl vt
lirispt 3. {hired oot Rl warT el

2700244
Srralong . 1 e s 0723189
0723296 Haba 1 Dobchsalucmet
0723121 W
5"“:1?«'63 II-;'!E:‘.;r"m“ %-ngﬂv”tlw . SAmbe)
167 KUPPLUNGS- 0723290 o = (W o s
GEBERZYLINDER . I 2700384
s G, A e
0723115
0723202
pr e
0723116
B O e
0723184 _ _
el dstneus | (0723118 B 2700501
0723185 - e
el st | 2700176 2700215
kzjmn ?1433 Winerasti m#gﬁil - T e
prien epl. 17 el ol
2700181 0723183 B
Koiter gl 19,5 DOT Spuaguischabe
pemton egl. 0.5 DOT FWITOF Mining] bracket
2700182 2700177
Kolta kpl. 0 105 DOT Spbepischuele SO
pesien gl 105 DOT T MioenEng brachet Biack
0723073
Langhebel kpl. L=146mm
long kever cpl. L=146mm
167 BREMS- 0723115 0723292
GEBERZYLINDER Bundschraube M5 Kurzhebel kpl. L=123mm

shouldered screw M5

0723114

Kappe
cap

0723123

Bremshchtschalter
brake liaht swilch

0723119

Ba
bellow

58  HYDRAULISCHER GEBERZYLINDER

short lever cpl. L=123mm

0723116

Ba . Druckstan
o by e
bellow (with push rod
and washer)

2701735

Kolben kgl 99,5D0T
piston cpl. (095 DOT

_ 0723071
Kolben kpl, 12,0 DOT
piston cpl. (912,0 DOT

0723118

Schelle
maunting bracket



ERSATZTEILE FUR
190 EBZ* RADIAL-
GEBERZYLINDER

RADIAL GEBERZYLINDER 59



60

163 GEBER-
ZYLINDER

GEBERZYLINDER

GEBERZYLINDER ERSATZTEILE 163

POSITION  BEZEICHNUNG ARTIKEL-NR.

1 Geberzylinder - nur noch Modell 167 lieferbar Seite 22/23
Schelle mit Spiralspannstift 0720546

2 Spiegelschelle M10x1,25 mm 0720543
Spiegelschelle schwarz M10x1,25 mm 07220263

3 Hebelverstellrad, rot (VE 10 Stiick) 0720572

4 Kappe fir Hebelgelenk 2701680
Hebel lang mit Verstellrad und Spiralfeder L=147mm 0720598

5 Hebel kurz mit Verstellrad und Spiralfeder L=123,5mm 0720600
Spezialhebel f. Geberzyl. m. groBerem Lenkerabstand L=152mm 0722021

6 Hebelschraube 0720504 [3
Dekompressionshebel schwarz 0720552

7 Chokehebel schwarz 0722118
Chokehebel rot 0722312
Deckel ohne Deko-/Chokehebel 0720544
Deckel mit Gewinde fiir Dekompressionshebel 0720553

8 Deckel mit Bohrung fiir Dekompressionshebel 0720559
Deckel fiir Chokehebel 0722139
Deckel schwarz ohne Dekompressions-/Chokehebel 07205003

9 Balg im Behalter fiir Mineralol 0720560
Balg im Behalter fir DOT 2701679
Geberkolben-@
9,.0mm  Mineralol 0722027

10 9,5mm  Mineralol 0720555
10,5 mm Mineralol 0720499
95mm  DOT 0723293
10,5 mm DOT 0720525




750 RADIAL SUPERMOTO
320-330 mm 1 Bremszange

Bremsbelag
Sinter-Race 4x
0723024
HYMEC

FUR HARLEY

770 RADIAL SUPERMOTO

270 mm 2 Bremszangen

Bremsbelag
Sinter-Race
0722689

RADIAL SUPERMOTO

61



62

ZUBEHOR

10
10
10
10

1"

11

HYDRAULIK ZUBEHOR

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL:NR.

CARBONLEITUNGEN

Carbon-Leitungskit Fir HYMEC, Lange 1.045 mm 0722138

Carbon-Leitungskit Fir HYMEC, Lange 1.120 mm 0722137

Hohlschraube Mit Entliftungsventil Mé6x16,5 mm fiir HYMEC 0722136

STAHLFLEXLEITUNGEN

Stahlflex-Leitung Fir MAGURA-Bremssystem 750.1, Lange 1.185 mm, DOT 0722146

Stahlflex-Leitung Lange 1.025 mm 0722004

Stahlflex-Leitung KTM 4-Takt Racing, Lange 975 mm 0722005

Stahlflex-Leitung KTM LC8, Lange 1.140 mm 0722015

Stahlflex-Leitung KTM LC4, Lange 1.025 mm 0722016

Stahlflex-Leitung Husaberg, Lange 1.020 mm 0722023

Stahlflex-Leitung KTM 250/380, Lange 970 mm 0722057

Stahlflex-Leitung KTM 2-Takt 125/200, Lénge 970 mm 2701665

Hohlschraube Zur Befestigung der Kupplungsleitung, bei Gewinde M10x1, einschlieBlich 0720505
Entliftungsschraube

Hohlschraube Fir ein Ringstiick, ohne Entliftungsventil, M10x1 0721786

Hohlschraube Fiur zwei Ringstiicke, M10x1 0721789

PA-LEITUNGEN

PA-Leitungskit Lange 1.025 mm 0131890

PA-Leitungskit Mit Schutzschlauch, Lange 1.045 mm 0131893

PA-Leitungskit KTM 65/85 SX, mit Schutzschlauch, Lange 910 mm 0131894

PA-Leitungskit KTM 4T Racing, Lange 975 mm 0720551

PA-Leitungskit Fir HYMEC, Lange 2.500 mm, kiirzbar 0722679

Klemmring/VE 10 Stiick Zur Befestigung der Kupplungsleitung in 0720308
der Uberwurfschraube 0720548

Hohlschraube Fir HYMEC-Varianten mit PA-Leitung 0722136

Schlauch EPDM/VE 5 Stiick Schlauch fiir DOT zur Verbindung eines MAGURA-Behalters mit HC1- und 2701521
HC3-Radial-Geberzylindern, Lange je 400 mm

Schlauch NBR/VE 5 Stiick Schlauch fiir Mineraldl zur Verbindung eines MAGURA-Behélters 2702080
mit HC1- und HC3-Radial-Geberzylindern, Lange je 400 mm

SERVICE-KITS

Service-Kit HYMEC Enthalt alles, was man fiir das Befiillen 0722152
von MAGURA's HYMEC benétigt

MAGURA-Blood 100 mL- F/NL ~ Hochwertiges Hydraulik-Ol auf Mineralslbasis fiir HYMEC 2700818

MAGURA-Blood 1L - F/NL Hochwertiges Hydraulik-Ol auf Mineralélbasis fiir HYMEC 2700819

MAGURA-Blood 100 mL- D/E ~ Hochwertiges Hydraulik-Ol auf Mineralslbasis fiir HYMEC 0721820

MAGURA-Blood 1L - D/E Hochwertiges Hydraulik-Ol auf Mineralélbasis fiir HYMEC 0721821

MAGURA Royal Blood 100 ml Hochwertiges Hydraulik-Ol auf Mineralélbasis fiir 0721630
hydraulische Kupplungssysteme

MAGURA Royal Blood 1L Hochwertiges Hydraulik-Ol auf Mineralélbasis fiir 0721631
hydraulische Kupplungssysteme

® o> lie=

1



10
1

ANTIBUG VISIER REINIGUNGSSCHWAMM

VE/STUCK BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.

1 Chemiefrei, zum Entfernen von Schmutz und 2701163
Insekten auf Helmvisieren

SCHALTER

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.

Schalter 558.61 Offner (in Ruhestellung ein), Microschalter mit Sprungfeder, fiir 0128496
Gewinde 1/4"

Schalter 558.12 SchlieBer (in Ruhestellung ausgeschaltet), Driicker schwarz, fir 0128500
Gewinde 1/4", Startsicherungsschalter fir MAGURA-Modell 163

Schalter 558.51 Offner, steckbar, Driicker blau, fir MAGURA-Modelle 116/117, 0128510
fiir Suzuki- und Simson-Roller

Schalter 1633 Fir Yamaha XT 660-HYMEC, Kabellange 620 mm 0306938

Schalter 558.34 Offner (in Ruhestellung eingeschaltet), Driicker weif, fiir Gewinde M8x1 2701689

Schalter 701 Hydraulischer Bremslichtschalter 0723199

Kappe 558 Fir alle Schalter-Modelle 558 kleiner Innen-@ 3,6/grof3er Innen-@ 10,5 2701676

Startsicherungsschalter 163 KTM-Modelle LC 4 ab 2003 und LC 8, 0722014
fur Gewinde 1/4", Kabelldnge 550 mm

Schalter 195 Fir RADIAL 195 Kupplung 0722102

Schalter HC1/195 Fir RADIAL 195 Bremse, Kabelldnge 400 mm 0722213

Schalter HC3 Schalter-Kit Bremse 0722213
Schalter-Kit Kupplung, schwarz, 2 Kabellitzen 2700487
Schalter-Kit Kupplung, tiirkis, 3 Kabellitzen 2701532
Befestigungsschrauben bei allen Schalter im Lieferumfang enthalten.
Bitte gleiche Schalterfarbe bestellen, wie an [hrer Armatur vorhanden ist.

Startsicherungsschalter 167 Fir MAGURA-Modell 167 (Kupplung) 0723187

Startsicherungsschalter 167 Fir BMW-HYMEC (Kupplung) 2700384

Bremslichtschalter 167 Fir MAGURA-Modell 167 (ATV-Bremse), Kabellange 760 mm 0723197

Bremslichtschalter 167 Fir MAGURA-Modell 167 (MX-Bremse), Kabelldnge 400 mm 0723123

=~

= al—

00

O =

ZUBEHOR

63



64

10

1

ZUBEHOR

2
3
4
5
5
6
7
8
9
10
1"
= |

GRIFFBEZUGE, GRIFFPAARE

BEZEICHNUNG BESCHREIBUNG/VERWENDUNG LENGE INMM ARTIKELNR.
150 sz*/151 sz* BMW/5-Modelle und alter 129 0720850
fiir Rohr-@ 25/22
125 sz* fir Rohr-@25/22 Fir Oldtimer und vorzugsweise fiir 125 0720851

Trialsport, da minimaler Aufien-@
312 szw* fiir Rohr-@ 25/22 Griff fir den Off-Road-Einsatz 125 0720853
250 ksz* fiir Rohr-@ 25/22 Mofa-Moped mit Automatikgetriebe 114 0720854
289 tsz* fiir Rohr-@ 25/22 Weicher Griffbezug fiir StraBenmotorrader 126 0720855
289 tsz fir Rohr-@ 24 BMW C1 Griff 124 2701673
250 ksz* fiir Rohr-@ 25, Wulst-@ 48 Mofa-Moped mit Schaltgriff 116 0720856
316 ksz* fiir Rohr-@ 25/22 Griffbezug fiir Scooter 116 0720920
DABG sz fiir Rohr-@ 27,5 Oldtimer-Griffbezug fiir Heinkel Roller VE 10 121 2701492
125 sz* fir Rohr-@ 25/22 Griffende offen 125 2701489
Fir Oldtimer da minimaler AuBen-@
306 sz* fiir Rohr-@ 25/22 Griffende geschlossen 129 2701490
270 ksz* fiir Rohr-@ 25/22 Griffende geschlossen 129 2701491
Fir Oldtimer
*
sz | Gummischwarz
szw | Gummi schwarz, weich
ksz | Kunststoff schwarz
tsz | thermoplastisches
Elastomer, schwarz
LOTNIPPEL, LOTNIPPELAUFNAHMEN
VE/STICK ABMESSUNGENIM MM ARTIKEL-NR.
@ BREITE LANGE BOHRUNG
LOTNIPPELAUFNAHME
o 10 9/8 15,5 2,5 2701504
g% 10 10 11,6 2,3 2701505
LOTNIPPEL
=3 10 6/3,5 13 2,3 2701506
=3 10 6/3,5 8 2,3 2701507
i 10 6/3,5 2,0 2701508
NIPPELSORTIMENT
BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.
100 Stiick diverse Schraubnippel, Létnippel und Lotnippelaufnahmen 0736500

in einer ubersichtlichen und praktischen Kunststoff-Klarsichtbox.




SCHRAUBNIPPEL

VE/STUCK ABMESSUNGEN IMMM ARTIKEL-NR.
@ BREITE LANGE BOHRUNG

10 8 8,5 2,5 2701509
10 6 9 2,5 2701510
10 5 9,5 2 2701511
10 8 15 2,3 2701512
10 5 7,5 2 2701513
STELLSCHRAUBEN

VE/STUCK ABMESSUNGEN IM MM ARTIKEL-NR.

GEWINDE LANGE HULSE@ SEILO

STELLSCHRAUBEN UNGESCHLITZT, MIT METALL-RANDELMUTTER

1 Mé 32 6,8 2,8 2701515
1 Mé 41 6,1 2,5 2701516
1 Mé6x0,75 31 6,5 3 2701517
1 M10x1 44 " 6,2 2701523
STELLSCHRAUBEN GESCHLITZT, MIT METALL-RANDELMUTTER

1 M7 42 6,5 3,5 2701518
1 M7 42 8,2 3,5 2701519
1 Mé 32 6,5 2,2 2701520
1 M10x1 JA 1" 2,4 2701522
VE/STUCK BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL-NR.
10 Zylinderschraube mit Schaft M5 x 19,5, Schraubenkopf-@ 9 mm, 2701514

Schaft @ 6 mm

ZUBEHOR

65






LIQUI MOLY

MAGURA VERTRAUT IN STARKE PARTNER, SO WIE LIQUI MOLY. DIE SCHMIER-
STOFF-SPEZIALISTEN AUS ULM SIND DABEI FUR MAGURA ERSTE WAHL, WENN
ES UM PREMIUM-OLE UND -SCHMIERSTOFFE GEHT. FRAGEN SIE IHREN MAGURA-
FACHHANDLER NACH DEN PASSENDEN PRODUKTEN VON LIQUI MOLY FUR IHR

MOTORRAD.

POSITION  BESCHREIBUNG/VERWENDUNG ARTIKEL:NR.
1 Bike Cleaner, 11 2100566
2 Bike Kettenreiniger, 200 ml 2100811

Bike Kettenreiniger, 400 ml 2100567
3 Bike LM 40 Multifunktionsspray, 50 ml 2100570
4 Bike Glanzspriihwachs, 400 ml 2100571
5 Bremsenreiniger, 500 ml 0103661
6 Schraubensicherung hochfest, 10 g 2100572
7 Schraubensicherung mittelfest, 10 g 2100573
8 Fliissige Handwaschpaste, 500 ml 2100574

LiQuiMoLY 47



68

SERVICE

MAGURA BIKE PARTS (MBP) WURDE IM JAHR 1999 GEGRUNDET, UM HANDLERN ERSTKLASSIGEN SERVICE,
KURZE LIEFERZEITEN UND EINE HOHE PRODUKTVERFUGBARKEIT ZU BIETEN. MITTLERWEILE UMFASST DAS
VERTRIEBSNETZ VON MBP EUROPAWEIT UBER 20.000 HANDLER. SEIT 2018 PROFITIEREN AUCH MOTORRAD-
HANDLER VON DEN VORTEILEN UNSERES HANDLERDIREKTVERTRIEBS:

HOHE PRODUKTVERFUGBARKEIT

Kurze Kommunikationswege zwischen Lieferanten, Disposition
% und Logistik sorgen fir eine hohe Produktverfligbarkeit.

SCHNELLE SERVICEABWICKLUNG

Serviceauftrage werden In-house innerhalb von 48 Stunden ab-
gewickelt. Das ermaglicht kurze Reaktionszeiten und eine hohe
Flexibilitat.

KURZE LIEFERZEITEN

Bestellungen, die bis 13 Uhr eingehen, werden noch am selben
Tag versandt. Die Lieferzeit innerhalb Deutschlands betragt 24h -
im europaischen Ausland 48h.

GESCHULTES SERVICEPERSONAL
O Unsere geschulten Servicefachkrafte stehen Handlern und End-
o kunden bei technischen Fragen oder Problemen zur Seite - telefo-

nisch und per E-Mail.

Sie haben Fragen zu MAGURA Bike Parts oder unseren Produkten?
Dann schreiben Sie eine E-Mail an infoldmagura.de oder rufen Sie uns an unter +49 7125 969460.



SIE SIND FACHHANDLER?
WERDEN SIE JETZT KUNDE!

PROFITIEREN SIE VON EXKLUSIVEN NEUKUNDENRABATTEN!

SCHRITT1
1 Registrieren Sie sich online im MAGURA B2B-Shop
unter magura-b2b.com.

SCHRITT 2
Nach 2-3 Tagen erhalten Sie von MAGURA eine E-Mail.

2 Folgen Sie den dortigen Anweisungen, um lhren Zugang freizuschalten
und ein personliches Passwort zu vergeben.

SCHRITT 3
Sie sind jetzt freigeschaltet und konnen sofort bestellen.

Bei Fragen steht lhnen unser Kundendienst an Werktagen in der Zeit von 8 bis 17 Uhr jederzeit
gerne zur Verfigung.

Tipp: Bei Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats erhalten Sie auf Ihre Bestellungen dauerhaft
3% Skonto.



MAGURA NETWORK

Follow us:
facebook.com/magurapassionpeople

instagram.com/magura_official
instagram.com/magura_powersports

) ©

@ MAGURA Bike Parts GmbH & Co. KG

Eckisstraf3e 6, D-72574 Bad Urach, Germany

MAG U RA +49 (0) 7125 969460, infol@magura.de, magura.com

MAGURA, all rights reserved, printed in Germany,
5.500, 2702060, 10/2019, Features may be subject to change






